

Победители в номинации народный танец городского фестиваля «Живая старина»

Взрослые и дети детского сада «Чебурашка» с большим желанием ежегодно принимают участие в городском фестивале народного творчества «Живая старина».

Идейным вдохновителем и организатором столь популярного мероприятия в городе является коллектив МБДОУ «ЦРР-детский сад №4 «Россиянка». Фестиваль направлен на создание среды творческого общения участников фестиваля и обогащение духовно-нравственной культуры дошкольников, через приобщение их к богатству русской национальной культуры.

Танцевальная группа девочек «Березка» из подготовительной к школе группы «Морская» под руководством воспитателя Федоровой Ольги Александровны представила на отборочный этап фестиваля народный стилизованный танец «Хоровод березок» (автор Алла Евтодьева).





**НАШИ ДЕВОЧКИ – БЕРЕЗОНЬКИ СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ В
НОМИНАЦИИ НАРОДНЫЙ ТАНЕЦ И 23 АПРЕЛЯ НА
ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОМ ЭТАПЕ ФЕСТИВАЛЯ «ЖИВАЯ СТАРИНА -
2023» ПРЕДСТАВИЛИ СВОЙ ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ НОМЕР В
ДУХОВНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ ПРИ ХРАМЕ РОЖДЕСТВА
ХРИСТОВА.**

Фестиваль проводился в городе в шестой раз. Сюжетная линия фестиваля была построена по сказке «По щучьему велению».



Мероприятие прошло на одном дыхании. Несмотря на юный возраст и волнение, участники продемонстрировали артистизм и музыкальность, раскрыли в танце яркие образы и высокий уровень исполнительской культуры. Все номера произвели неизгладимое впечатление, позволив зрителям и участникам фестиваля погрузиться в мир «Живой старины».



**НАГРАЖДЕНИЕ ПЕДАГОГОВ ГОРОДА, ПОДГОТОВИВШИХ
ДЕТСКИЕ НОМЕРА**

